
 

 

         

2. ročník soutěže „Nápad mě napad“ startuje i v letošním roce 

TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec Králové o.p.s. organizuje regionální soutěž o 

nejlepší podnikatelský nápad, která rozvíjí a podporuje inovační potenciál 

studentů s cílem jejich vyšší uplatnitelnosti v aplikační sféře. Tato soutěž je 

financována z projektu SPINNET (Spolupráce, Inovace a NETworking 

vědeckotechnických parků a vysokých škol). 

V loňském ročníku soutěže zvítězila společnost Designeros s.r.o., která následně 

získala možnost bezplatného dvouměsíčního pobytu v inkubátoru US Market 

Access Center v San José, v Kalifornii, včetně s tím spojeného poradenství.  

Aktuálně projekt úspěšně pokračuje. 

 

Soutěž je organizována v termínu 25.3.2013 – 27.9.2013 a je příležitostí pro ověření 

nápadu či myšlenky a získání případné podpory k realizaci. Pro úspěšné účastníky je 

připravena nejen finanční odměna, ale i zázemí a odborná pomoc. 

 

Motivačním účinkem pro soutěžící je pak možnost realizace jejich myšlenky v praxi, získání 

kontaktů na investory, publicita a v neposlední řadě i perspektiva společenského a 

finančního ocenění.  

 

Zájemci o účast v soutěži zpracují podnikatelský záměr ve stanovené struktuře a 

požadovaném rozsahu. Metodika bude k dispozici na www.tchk.cz a jednotliví účastníci 

mohou své nápady předkládat ve struktuře Podnikatelská myšlenka, Podnikatelský záměr 

nebo Podnikatelský projekt, které se liší jen rozsahem. 

 

Soutěž je určena pro studenty, zúčastnit se mohou ale také mladí podnikatelé, ale i osoby 

bez podnikatelské praxe. Kromě hlavní kategorie vysokoškolských studentů je dále 

vyhlášena kategorie „OPEN“, kde mohou soutěžící předkládat záměry, které nebyly 

doposud realizovány, záměry které již probíhají (ne však déle než 12 měsíců). Vedlejší 

kategorie pak budou pro  skupinu středoškoláků a záměrů předkládaných ženami.  

 
Zájemci mohou předkládat své Podnikatelské záměry od 1.4 2013 do 27.9. 2013. 

Přihlášku, podrobné informace a podmínky naleznou na www.tchk.cz 

 

 

 

V Hradci Králové dne 18 3. 2013 
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